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Meíeorologiai kísérletek léggömbökkelSzivárványaid.
Impozáns erejtl és megnyilaikozásu 

nagygyűlést rendezett a Magyar 
Protestáns Nők Szövetsége, hogy 
alapitó elnöknője, öxv. Szüassy Ála­
dé rné emlékének hódoljon s egyben 
beszédes tényekkel igazolja a ma­
gyar nemzeti egység és vállvetett 
szociális segítés érdekében kifejtett 
nagyszerű munkásságát.

Örömmel olvasom a gyűlés be­
számolóját s tele van a szivem a 
székesfehérvári sas igaz krisztusi 
magaslatokban ívelő gondolatával: 
„A szeretet szivárványhfdját keli 
megépíteni Pannonhalma és Debre 
cen között, amelyen a megértés an­
gyalai járjanak.'

A nagy püspök vátcszi ereje su 
gárzik e mély és való szimbólumból: 
alapot ad arra a nagy egységre, 
melyben lehullanak a választófalak 
és a szeretet békéjében egymásra 
talált szivek összedobbannek a kö­
zös frontba parancsoló nemzeti érde­
kek munkálásában.

Nem a vallásos meggyőződés el- 
aikuvásárói, közönyéről, elfáradásé- 
ró', mellőzéséről van itt szó.

Sőt.
Ez az egység feltételezi a vallásos 

meggyőződés lobogó lángját, mélyen 
a szív bensőségese utalja a legszen­
tebb érzelmeket és éppen abban van 
az ereje, hogy amikor e páncélos 
szivet, a magasztos szentélyekből 
mindnyájunk gyászos magyar ege 
alá épieti, válaszfalak nélkül ébre­
dünk a magyar sors közös csapá­
saira, a nemzeti ügy közös ellensé­
geire, a vedelem közös erejű harcá­
nak szükségességére, az egyként 
áhított boldogabb magyar jövő kö­
zöskarral építendő ezc-r feladataira.

Ezt az egységet tánt ri hatatlan, 
bizakvó, építő magyar íéifivallak 
tartják és értékesítik s a nemzeti 
öntudatnak ebben a magasában 
egyik sem veszti el egyensu yát 
hangzatos frázisok mériegbontó túl 
súlyozásaira, egyik sem szédül alá 
a mesterségesen robbantgatott sza­
kadékok mélységeibe. Annak ellenáll, 
ennek légkörin tu'emelkedett, hisz 
az az érteke, hogy a megi mert 
igazság hidjai — min: az Úr a 
szivárványt — a mindennapi élet

A magasabb légkörök tudomá­
nyos vizsgálatát, mely a kereske­
delmi légi forgalom biztonsága szem­
pontjából is Pitéden szükséges 12 
évi szünetelés után a föídmiveiés- 
ügyi miniszter fennhatósága alatt 
álló orsz m. kir, meteorológiai inté­
zet ez évben ismét megkezdette.

Ehhez képest a nemzetközileg 
megállwpi’oü napokon műszeres lég­
gömbök fognék feleresztetni. Mint­
hogy az intézetre nagyon fontos, 
hogy a műszerek, melyek a lég 
gömbhöz csa olt kosárkában fog ai 
tatnak és a légkör fizikai állapotát 
automatikusan aluminium szalagra 
rajzolják, megtalálás után az intézet

Jeles kis botrányról adnak szá 
mot erdélyi híreink, Avarescuék 
Lindberget túlszárnyaló „repülése" 
alkalmából.

Mikor Avarescuék azt látták, hogy 
helyzetük menthetetlen és repüiniök 
kell a király, vagy jobban szólva a 
királyné akaratából, arra gondoltak, 
jő lesz megmenteni kormáoyzásuk 
kát u’o'só napján azt, amit még le­
het és ez mi volna más, mint pénz, 
pénz és mégegyszer pénz I

Megtörtént az a képtelen botrány, 
hogy a lemondott kormány az 
utolsó) két napon rém kevesebb, 
mint 3 mii iárdot ősz o t ki magán­
célokra. A távozó miniszterek a szó 
legszorosabb érteimében s’.ejjeido

viharmagos emberi kicsiségei fölött, 
messzi magasságokba Ívelte bele, ez 
eszmény derűjébe és nem az ingo 
ványok iszapjaiba,

S a megértés angyalai — ezer­
szer áldott magyar Nagyasszonyok — 
repeső szívvel, boldog nyugtaiéi ság 
gal csókolják egymásra és a rászo 
rulókra társadalomgyógyitó érzéseik 
és munkájuk hevét, a mai, trianoni 
magyar női szív büszke és nemes 
hiva'á-.át.

A szivárvány hid féifivállak erejére 
épült és gyengéd asszonyszivek köz 
lékednek rajta.

hez sértetlenül visszakerüljenek, a 
belügyminiszternek most megjelent 
rendelete alapján, Baja város tanácsa 
felhívja a lakosságot, hogy ha va aki 
ilyen műszert talál, a müszerkosarat 
és a bal onmaradványokat a legna­
gyobb gonddal helyezze biztonságba. 
A ideiről sz intézetet „Meteor Buda“ 
cimü táviratra! értesíteni kell.

A mrg'aláló 20 pergő jutalomban 
részesül, amennyiben azonban a 
megtalált tárgyakat visszatartja, ki 
váncsiságbői kibontja, vagy szándé­
kosan megrongálja, mivel állami tu­
lajdonról van szó, a büntető törvé 
nyék rendelkezései alá eső cselek­
mény miatt ellene eljárást indítanak.

hálták az ország egész vagyonát, 
párthiveiken kívül önmagukról sem 
feledkezvén meg. így p. o. Goldis 
László kultuszminiszter, Go disLászló­
nak, mint az Astra elnökének, tehát 
önönmagának nem kevesebb, mint 
másfél millió leit utalványozott ki. A 
meglévő lapokon kívül oly lapok, 
melyek egyáltalában nem is létez­
nek (vájjon ki rejtőzik a nem létező 
lap mögött ?) sok százezer lei se­
gélyt kaptak. Jutott mindenkinek és 
minden célra, sőt még : a kisebbsé­
gek 45 miLiós államsegélyét is 
igaz, hogy csak „elvben“ kiutalvá­
nyozták.

A kiutalványozott milliárdok egy 
része azonban mégis megtérült, t. i.

Nincs égbekiáltóbb bűn, mint meg­
ingatni a férfi váltakat, hogy leomol 
jón ez a hid és a mélységbe zuhan­
janak, télien kárhozatra a megértés 
angyalai.

És nincs nemesebb feladat, mint 
a hódolat biztató erejét adni a férfi 
vállaltba és az asszonyszivekbe, hogy 
diadalmas magyar jövő induljon 
útra erről a hídról.

Ezzel a vallomással köszöntjük a 
Magyar Protestáns Nők Szőve sfgé*, 
a megértés angyalinak diadalmas

A véresőién nak oly gyorsan kellett 
helyükről távozniok, hogy mér nem 
volt elegerdft idejük ahhoz, hogy ez 
a 3 milliárdos tétel a maga teljes 
egészében kifizetésre kerüljön. Az uj 
pénzügy miniszternek t. i. legelső in­
tézkedése az volt, hogy körtávirat­
ban az összes pénzügy igazgatósá­
goknál mil den utalványozás kifizeté­
sét letiltotta a rendes fizetéseken és 
béreken kívül addig, mig Avarescuék 
egyéb utalványozásait ő nem látta- 
ir.ozza.

Mint Erdélyből Írják, az állem- 
kincstárnr k eme minden eddigi mé­
retet meghaladó fantasztikus meg- 
lopása a legkíméletlenebb bűnügyi 
eljárást fogja maga után vonni. Mi 
nem igen hisszük: holló a hollónak 
nem vájja ki a szemét 1

Búcsú a Ferenceseknél,
Mióta fenn áll a ferencesek terű- 

loma, azóta minden évben junius 
13 án a zarándokló hívek százat 
jönnek Páduai szent Antalhoz, a 
templom védszentjéhez. Százan és 
ezren kérnek tőle segítséget és a 
meghallgattatás felemelő érzetével 
telik meg a könyörgők szive.
Páduai szent Antal szobra körül m® 
kilenc tábla hálálja az ő segítő ha­
talmát, melynek jeleivel a vallásos 
hívek oly gyakran találkoznak.

Az idén is nagy tömeg árasztotta 
el a templom környékét, a templom­
ban pedig még mozdulni sem lehe­
tett, állandóan zsúfolásig töltötték a 
•zarándokok.

A közeli és távoli falvakból is 
már vazárnep óta sokan zarándokol­
tak Bajára a városnak legnépesebb 
búcsújára. Persze a trianoni szét- 
szaggatottság nagyon is kiütközik: 
Szabadkánk és Zomborunk, s a 
dalbácskai falvak zarándokseregei az 
dén is elmaradtak.

A gyóntatószékek előtt azonban 
héífJn egész délig a hivek nagy se­
rege szorongott és vett részt a kü- 
lömböző istentiszteleteken és ájta- 
tosságokon,

A templom körül pedig a nap 
régi szokásához il ően a különböző 
mezes-bábos ás egyéb apróságot 
tartalmazó sátrak sorakoznak han­
gos gyereksereggel körülvéve. A

táborában.
Zdmbó Béla Qéz*
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Elpocsékolt milliárdok.
— Hová lett a roman állam pénze. —
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ffafiaritson tyámpyr porszivógéppei.
Jiapűató Bajai üépviseietününél, leghedvezößß részletre, Síttila-utea 21. se.

A népmozgalom junius 4-től ll-ig.régi nagy p ro.v kirakodásnak azon | 
b n :n:g az emléke is elveszett. Az 
idő Is kedvezett a bucsusoknak, az 
előző nap fo-róságát frisebh, kelle­
mest bb levegő váltotta fel, úgy hogy 
a hí.eket sen mi sem akadályozta a j 
szent Antii, nap hagyományos régi 
szokásamak méltó megünneplésében.

Tanári képesítés.
A városi polgári fiúiskola költői 

lelkű helyetti s tanára, Schmidt Béla 
kitüntetéses \ izsgával szerezte meg 
a polgári iskolai tanári képesítést.

Jellegzetes, n egyéni és mélyg- ö 
kerti költői vénájának szindus meg- 
nyilatkozásu versei Bácskaszerte 
ismertté tették a fiatal tanár nevét ; 
lelkes munkatársa és propagálója 
megyénk ku.turális életéért küzdő 
„Bácskai É et* c. szépirodalmi lap­
nak is. Giatulálunk 1

Érettségi eredmények a Türr 
István fiú felsőkereskedelmiben.

A fiú felső kereskedelmi iskola első 
érettségi vizsgálatai folyó hó 9. 10. 
es 11 én folytak le Bársony János 
miniszteri biztos, a kaposvári felső 
kereskedelmi iskolai igazgató elnök- 
lésével. Érettségi vizsgálatra jelent­
kezett 31 rendes tanú ó és 7 magán- 
vizsgázó, akik közül 2 az írásbeliek 
r.lapján érettségi vizsgálat megismét 
lésére utaíittatott. Szóbeli vizsgálatot 
tett 30 iendes tanuló és 6 magánvizs­
gázó.

A vizsgálatok befejeztével Bársony 
János n iniszteri biztos kihirdette az 
érettségi eredményét, amely szerint 
jelesen felelt meg : 3 jelölt : Achátz 
Imre, Denneberg Artur és László 
Janos ; jól felelt meg: 7 jelölt;
Rajkó Ferenc, Balassa László, Bö 
röcz G;u'í>, Dikany Gyula, Jaszlics 
Béla, Klieber József, Lángos István ; 
megfelelt 19 jelölt / Almási Elek, 
Almás! Endre, Bálint Ferenc, Bódi 
Ferenc, Fercbach József, Funták 
Lajos, Göibe Ferenc, Heintz Henrik, 
Jurisits István, Krausz Vilmos, Kug- 
?.er János, Kvalla Gyula, Ollmann 
József, Rózsa István, Stein Ferenc. 
Suba István, Szabó Lajos, Szentir­
mai Ede, Vay András. Szeptember­
ben javító vizsgálatot tesz 1 tantárgy­
ból 1 rendes tanuló és 2 magán- 
vizsgázó, 2 tantárgyból 3 rendes 
tanuld és 1 magánvizsgázó.

A sikeres érettségi vizsgálatot tett 
jelöltek közül, tanári pályára készül 
9, még pedig felső kereskedelmi 
iskolai tanárnak 6, középiskolai ta­
nárnak 2 és polgári iskolai tanárnak 
1, a szorosabb értelemben vett 
kereskedelmi pályára készül 3, ipari 
pályára 3, közigazgatási, vasúti tiszti, 
postatiszti és magánhivatalnoki pá- 
lyárá óhajt lépni 2—2., mig bank- 
tisztviselői, hajózási tiszti, rendőrtiszti, 
gazdasági, katonai és orvosi pályára 
1—1.

Az elmúlt heti népmozgalomban 
kü önösebb változást nem tapasztat­
tunk. H ízasság 5, születés 7, hala 
lozás 8 esetben fordult elő. E szám 
körülbelül a;; átlagosnak minősíthető. 
Az anyakönyvi adatok a követke­
zők.

Házasságot kötöttek.
Kovács Kálmán ácssegéd Gyurcs 

Mária szövőgyár! munkásnővel, Hor 
váth Mihály napszámos Müller Má 
riával, Vankó József a Ualossegéd 
Juhász Ágnes himzőnőval, Horvéczy 
Lajos városi napidij s Németh Verő 
nika felsőruha varrónővel, Godó 
Gusztáv kőműves Bisztricky Aranka 
fodrászsegéddal. Valamennyien római 
katholikusok.

Születtek.
Papp János városi hajdúnak 

Tibor fia, Biró István gáz és villa

Mosolygó magyarruhás lányok 
élénk színekben felötlő ruháit len­
gette a hüs délutáni szellő, ahogy a 
nyüzsgő D4ry-kertbe léptem. Hátul 
sátrakon kopácsottak a cserkészek s 
zöldgaiyas kerítések fonódjak szem 
pillanat alatt a táborok köré. A sza­
kácsok fütyürészve hámozták a bur­
gonyát s állandó meleg érdeklődés 
központjában gyultak meg a tüzek 
a nagyüstös tábori konyhák alatt.

Egy kis leány toppan elém. Ke­
zében hatalmas nyaláb fehérszekfü, 
bájosan kínálja: milyen kedves lesz 
egy szál szekfü itt a gomblyukban 1 
— mondja s már be is fűzte az il­
latos virágot kabátomba. Ennyi ked­
vesség elől igazán nem lehet kitérni.

Aztán a másik ütközik belém zárt 
borítékot lobogtatva szemem elé. 
Szerkesztői kötelességemre hivat­
kozva kértem, később keressen fel, 
szét kell néznem, mindent meg kell 
látnom, le kei! írnom a Bajai Új­
ságban. Megígérte, hogy keresni fog 
s én is ígéretet tettem, hogy lenkék 
pártáját, buksi fején nem fogom el­
felejteni.

Alig váltunk el, pereces jött jóizü 
sósperecce! s nyomban felhívta fi­
gyel remet a jégbehütött kitűnő 
sörre.

Hiszen az is Jól esett, amint vé 
gigsiklott szemem a süteményekkel 
rorkadásig megtelt és nagy látoga­
tottságnak örvendő vásársátrakon, 
a helyszínen vásá'oh cigarettára 
gyújtottam, elgyönyörködtem az 
egyszerit, magyar motivu nos^ Mansz 
szőtteseken s kihorgásztam valame­
lyik huncut cserkész jóvoltából egy 
rózsaszín szemüveget, nyilván azzal

mosüzem rakrárrioimak Irén leánya, 
G urkity Antal szabóiparosnak And 
ras f a, Vegh Etelkái ak I.ona leánya, 
Schsdt József asztalossegédnek An­
na leánya, Tuster András fodrász- 
iparosnak írón leánya, Dr. März 
Jakab kórházi főorvosnak Károly fia. 
Mindnyájan római katolikusok.

Meghaltak.
Görög Katalin 12 éves, Koósz 

István napszámos 63 éves, özv. 
Svhaffnauser Istvánná 78 éves, Rohr- 
beck József 89 éves, Orosz Ferenc 
nyugalmazott váltókezelő 52 éves, 
özv. Petrovácz Jánósné 52 éves, 
Otti Ferenc asztalossegéd 44 éves, 
Kratochwlll Gézánó városi kezelőnő 
39 éves korában. Az első kivéte­
lével aki evangélikus református, 
valamennyi római katolikus.

a rejtett célzattal, hogy itt most ró­
zsaszínben kell látnom az egész 
világot . . .

Szemüveg nélkül is annak láttam, 
nem is láthattam másnak ezt a nyüzs 
gő, életet lehelő vidám együttest.

Aztán megharsantak a kürtök s 
katonás feszes léptekben sorakoztak 
f 1 a gimnázium és legényt gylet cser­
keszei a vezetőség sátra elé. Pár me­
leg cserkészdslt énekeltek, majd át­
vették koronázó Pozsony magyar 
asszonyainak ajándékát az elnöknő 
kezéből. Unterreiner Károly leikész 
köszönte meg az ajándékot iendüle 
tes, meleg szavakkal, mely után va­
csorához sereglett a tábor.

A marhapörkölt illata végre engem 
is odacsábított a tábori konyhára, 
hol egy végtelenül derék, Szabadka 
ról menekült őszhaju vasutas bácsi 
vai láttunk jóízűen a csajka mélyére.

Hanem beesteiedett. A Dóry-kert 
már lassan lassan kihal. Cserkészek 
bontják a sátrakat, Ösztönösen a ki­
tartó vezetőség asztalai mögé helyez­
kedem.

S mig örömmel állapítom meg, 
hogy a sör még mindig jéghideg, 
számok, megolvasotí pénzbevételek 
összegei ütik meg fülemet, Círca 800 
pengő . . . Bravo!

És ekkor eszembe jut az Ígéretem, 
a kékpártás buksi fej. Körülszala 
dók: nincs. Érdeklődöm, senki sem 
latta , . . Bánt.

Tán megnehezteit a kicsi rám és 
elfelejtette, hogy én egyedül és ki­
zárólag csak reá várok.

önkénte’enül JuJorászni kezdtem a 
dalt: várok-várok, de hiába várok.

Kürtszó hasit a csendbe. Magasra

lobog a tábor üz diadalmas lángja s 
fhogy itt a zöldben fehér árvalány- 
hajas cserkész sziluettjére veti 
pirosát a tábortűz, valahova boldog 
jövő tábortüzeibe felejtkezem.

Csak azt a kék pártát mégegyszer 
Iá hittam volna ... Z.

ismét életet raboll a 
Duna,

Vasárnap délután a vasúti hídnál 
fürdők hirtelen éles segélykiáltásra 
leitek figyelmessé. A kiáltást egy 
szerencsétlen fu dokió hallatta, de 
nyomban el is merült a hullámokban.

Körülbelül egy óra múlva találták 
csxk meg ez áldozatot, aki Polgár 
János, 23 éves bajai helyőrségi hon­
véd.

A drága megvár harci akarat 
vesztesége ez a he Iái s ez a veszte­
ség őszinte részvétet kelt minden 
érző, reménykedő magyar szívben.

Temetésén ma délelőtt könnyes 
lesz a bajtól se k szeme s kemény 
magyar szivek dobbannak lágyan, 
búcsúzén a távozó bajtárs után . . .

iéy egy levél,
Az újságkihordó hozta. Reszkető 

kezekkel, kuszán irt egyszerű sorok : 
„Áldja meg az Isten mind a két ke­
zével 1“

Gilián András a tüzkárosult hadi­
rokkant 4 családos apa irta szer­
kesztőségünknek, hogy tolmácsoljuk 
mindazon adakozóknak, kik siettek 
gyorssegélyükkel keserű gondjaiba 
édes érzéseket csöpögtetek

Ha megtudja majd, hogy eddigi 
juttatásainkhoz újabbakat fog vinni 
a kihordó, érezni fogja, hogy nem 
halt ki még a társadalom együtt­
érző, résztvevő szive.

Mi csak közvetítők vagyunk s szí­
vesen továbbítjuk a köszönetét az 
illetékeseknek.

HÍREK.
A héfc programmja.

Junius 14 én, kedden délután 3 
órakor a város törvényhatósági bi­
zottságának rendes közgyűlése a
városházán,

Junius 14 én, kedden délután 5 
órakor a polgári fiúiskola évzáró 
tornaünnepélye a sporttelepen.

Junius 15-én, szerdán szóbeli érett­
ségi vizsgálatok a felsősereskedalmi 
leányiskolában.

Junius 16-án, Űrnapján este 8 
órakor „ A bor* bemutatója a Felső­
városi Római Katolikus Olvasókör 
rendesésében a józsefvárosi iskolában.

Junius 17-én, 18-án, 20-án, pén­
teken, szombaton, hétfőn a reálgim­
názium érettségi vizsgái.

Tábortűz mellől.,.
— A MANSz hangulatos vására a Diry-kertben —
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Junius 22-én, szerdán a „Bajavi- 
déki Római Katolikus T initóegyesü- 
let* 54 ik évi rendes nagygyűlése, 
a városi székház dísztermében.

— Tornaünnt-pály. A városi pol 
gári fiúiskola f. hó 14 én d. u. 5 
órakor tartja évzáró tornaünnepélyét 
a sporttelepen, melyre a szülőket és 
az ifjúság barátait ezúton hívja meg 
tisztelettel az igazgatóság.

— Érettségi vizsgák, A ciszterci 
rend bajai III Béla Reálgimnázium 
növendékeinek érettségi vizsgái e hó 
17 én, 18 án, 2 ) án, tehát pénteken, 
szombaton, hétfőn fognak lezajlani 
dr. L’ppay György tankerületi királyi 

■főfelügyelő jelenlétében. A II—Vll 
osztályok megánvizrgám Fekete Ipoly 
a szegedi piarista Dugonics gimná 
zium nyugalmazott tanára vett részt.

— Adomány, Dr. Makray Lászlóná 
szerkesztőségünk utján 7 P.t juttat 
a tüzkárosult G Ilién András részére,. 
Köszönettel n\ ugtázzuk a már ki- 
kézbesített gyorssegélyt mellyel jut­
tató sunk cca 15 P. í ért el.

— A magyar Nők Szent Kiróna 
Szövetségitől. A szövetség vezető­
sége örömmel közli az érdeklődők­
et, hogy a Bajai csoport tnegala 
Múlását « polgármester ur őrnél:ó-ága 
tudomásul vette. Egyben közli a ve­
zetőség, hogy a csoportnak tagja 
lehet minden magyar asszony és 
leány, aki hazája ellen nem vétett.
A Szent korona mindenkié e hazá­
ban ezért a szövetség karöltve óhajt 
do'gozni mindenkivel, aki hü akar 
maradni az ezeréves tradíciókhoz.

— Uj állatorvosi állas. A bajai és 
jánoshaímai járásokhoz tartozó C,á 
voly, Felsőszentiván, illetve Rém és 
Borota községek állategészségügyé­
nek vezetésére Felsőszentiván köz 
ponttal uj körállafoívosi állási szer 
veztek. Az állás megszervezése régi 
óhajt teljesít és égető' hiányt pótol.
A pályázató« junius hó 30 ig a bajai 
szolgsbirósághoz nyújtandók be, ahol 
n feltételek is megtudhatók

bajai újság

SPORT.

Magyarország - Franciaország 
13 I (6 0)

8SE-BSC 4:0 (I 0).
BSE nappal szemben kezd, erő­

sen beiefekszik a játékba, miben kü­
lönösen a védelemnek van nagy ér 
deme. Az első félidő erős szép küz 
delmet igér. Zorn rúgja a 15 ik perc­
ben az első gólt, s ez az eredmény 
marad a félidő végéig. Szünet után 
egész más képe lesz a játóknek. Az 
almásiak elkeseredetten akarják ki 
csikarni a győzelmet, minek eredmé 
nye három 11 -es, ebből egyiket Ken 
der, másikat SchuVk góllá értékesít, 
Kender harmadik 11-ese a kapusba 
mef;y. Majd Sántha jól helyezett lö 
vése talál helyet a hálóban, evvel 
vége a II ik félidőnek, de nincs vége 
a kritikámuk.. — ----- -—

A mérkőzés második félideje, egy 
egész speciális jelenség. Az almásiak 
közül csekély hat embert áiíit ki a 
biró (Rákity, Petkovics, Pa zár, Fé­
nyes, V uily, Fried!). Ellenfelünk sport­
szerűtlensége nagy ellenszenvet vál­
tott ki a közönségből. A végén oda 
fajult a dolog, hogy rendőri beavat­
kozásra volt szükség, aminek komoly 
játéktérről végkép el kel! maradnia.

Biró: Pajor Ákos Pécs, a nehéz 
mérkőzést jól vezette, F. I.

Stefánia szövetség Jánoshalmán.
csütörtökön d. u. 4 órakor tartotta 
alakuló ülését a Stefánia-szöveíság 
jánoshaímai fiókja c község tanács­
termében. Az anya és csecsemő vé 
delem ügyének felkarolása ebben a 
fejlődő, eleven nagyközségben nagy 
nyeresége közegészségügyünknek. Az 
alakuló ülés egyébként szei vezeti 
kérdéseket tárgyalt rrmg és megvá 
lasztotía az ideiglenes vezetőséget is, 

X Klíuberné fala Korzó Kioszk bau 
már naponta fagylalt, jegeskavé, 
vegyes felvágott, frissen csapó t sör, 
kitűnő csongrádmelléki borok, tor­
ták és vegyes sütemények kaphatók. 
Markoviét Ferenc cukrász.

Mindazoknak kik felejthe 
tetlehalottunk temetésén 
részt vettek s ezzel fajdal 
műnkön enyhíteni igyekez 
tik, ezúton mond hálás kö 
szünetet

Kralod will Géza, 
özv. Mihályfy Fsrencné 

és gyermekei

bTSE—Kalocsai SE 4 0 (i:0)

A BTSE vasárnap Kalocsára tett 
kirándulást, több lelkes kísérővel. 
A mérkőzés kezdete előtt a BTSE 
c-gy szép selyernzászlót adótt ét a 
KSE nek első találkozásuk emlé 
kére, mivel KSE a kedves meglepe 
tésre elkészülve nem volt, így ők 
egy rögtönzött virágcsokorral aján 
dékozták meg a Turult,

A mérkőzés egy cseppet sem volt 
kielégítő, különösen a bajaiak lanyha 
játéka. Ez a léleknéíküli játék annak 
tudható be, hogy a kalocsai csapat 
egyáltalán nem volt méltó ellenfele a 
bajaiakmk. A mérkőzést a Turul 
nagyon könnyen nyerte meg. A Tu 
ruiDói egyedül B meze I. mutatott 
szép játékot. A KSE csak a durva 
ságával tűnt ki. Góllővők Bencze I. 
(2), Zotter (2).

Műhely megnyitás.
Tisztelettel kozom a n. é. közön­

ség szives ludomására, hogy 6 és 
fél éves működésem után Horvá'h 
Ákos cégtől kiléptem és Madách 
Imre utca 44. szám alatt bádogos 
és vízvezeték szerelő üzememet meg 
nyitottam.

Elfogadok mindennemű uj mun­
kákat és javításokat, jótállás mellett.
A munkáim elsőrendű kiviteléről biz­
tosítva kérem a n. é. közönség szi­
ves jóindulatú támogatását.

Tisztelettel 
BÁLIND SÁNDOR

bádogos és vízvezeték szerelő.

*z W Élet r. t. nál kaphatók 
Ars Árpádnak Baján énekelt ősz- 

szeg nótái. Füzetenkint L60 P

t-eielóe kin,tó/ Morwoelk #y8ri 
-'-AdótmrMBlkMei.iju; fioidteroer hn*

1627. sz/1927.

Árverési hirdetmény.
Bátmonostor község elölj írósága

nz ,1883' évi XX t. c. 3 § megjelölt 
területeken gyakorolható vadászati 
jogot az előző bérlet lejárta fo'ylán 
az 1927. jubus hó 1 sfi napjától 
1937. junius 30 ig terjedő 10 évi 
időtartamra folyó évi junius hó 18. 
nspján d. e. 9 órakor a községháza 
tanácstermében tartandó nyilvános 
szóbeli árverésen bérbe adja.

Az árverési feltételek a jegyzői 
irodában a hivatalos órák alatt meg 
tekinthetők.

Bátmoncstor, 1927. junius 10." 
Csornyus Gerö Horváth József 

h- jegyző. biró.

PÉC3KAI VILMOS volt m kir. ólt. 
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.
Baja, Cirfusz Ferenc utca 9.

Diszkréten nyomoz, megfigyel, 
informál.

Összeköttess : Budapest, Bécs, Ber­
lin, Prágo, Amrrika. Levélben! meg­

hívásra házhoz megy.

C-Q-R S-Q • NVO*Zá
tun 16 ár,, csül. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó.

A legújabb s ágerek napja 1

Amiről az egész 
város beszél

Egy ártatlan nőc jábász kalandja 8 felv. 
Ezenkívül :

Tiltott házasság.
Egy igaz történet 8 felvonásban.

T ^ A ^ 1 A n 0 H (H « f.|
nius hó 15 én, szerdán d. u. 6 _és_fél 8 órakor,

Dónos György a Magyar Színház, Pethes Sándor aTemzeti'SzhháTtagjli

Humoros paródia estje,
MŰSOR : A mozi, A kabaré, Színművészek, Tudós kutya, Operett, 

/ekes számo-r, Csellista, Ballada énekes, Koloratur énekesnő, Nagy Verdi
opera, /árlisták.r

KATTARIJNKfi
elpéáruliáz.

Kényelmes
^fsamemummmassm Viselet J

Vászon cipő 

Fonott szandál

Zöld Drap

Fekete

Bámulatos olcsó árak I 

Most vásároljon mindenki !
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SWíelyezés.
Éttesitem n nagyrabí érült úri kő 

zönséget, hogy rnühelx vuei F órian 
ucca 3. sz. házamba helyeztem á*. 

M..r Jók kiváló tisztelettel
KU.VGL ANTäL 

úri szabó mester.

Gyönyörű sztp c omta pas

CIPŐ K
kaphatók aUciony sa okkal 

20 psngö epyseg árban 
MA1K0VITS JÁNOS cipésrn'l, 

Városiiaza-épölet.

RÖFÖSÁRUK:
Lng npyobb választék, 

lekedvezőbb árak.

Welcliner Lőrinc
Ervaébei kiratyné-uoca 6. sz.

£jjeü szolgálatot tart
jun. 13 ó! jun. 19

eggel fel 8 éréig és vasárnap 
délután nyitva

fu OKI RING PR JÁNOS 
és LOVA SS Y ÖDÖN.

«' ógvszertára.

Autóvásárlók
1 u

Alvázakra (aszókra) bármilyen tipusu modern autó és autó- 
bu.'Z ía o<s7éiiát olcsó árért k= sütünk garancia mellett. 

További gr (i személy s M ere é de stura-autó uj ka­
rosszériával üzembiztos áll pótban eladó.

KéSíkocsik állandóan vannak raktáron.
Moforn lónne óe fia u ókarosszéria és koctigyádó 
md.Cí II JdllUh lld Baja Ciifjsz Fe enc u ca 51.

Gyorsan Pontosan Olcsón
Eredeti párisi

Mintás plissé és guovré
kizárólag

Rósenthái
Tóth Kálmán téren (a plébánia 

templommal szemben.)
Eredeti minták megtekinti!etőK.

8 ízléses levélpapírok
úgy csomagban, mint 
dobozban, leszállított 
árban kaphatók az

UJ ÉLET K. T.
könyv- és papirkereskedésben.

Viszont elárusítóknak külön árengedmény.

m

go______ aI_________________________________ _ „ B
h
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Személyesen győződjön meg arról, 1

Pengő

hogy cipőáruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat 
vagy mérték szerint megrendelheti cipőaatksógletét

pengő he i részletfizetés mellett,
mint bárhol mái Hit készpénzért. RAKTÁRON tartok 
kizárólag saját készítményt', elsőrangú anyagból készült 
férfi-, női- és gyermekcipőt. CIPÓJA VITÁSAIT saját 
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttet™, olssób- 
ban mint bárhol. — Évi bérletben 100 pengőért késsi 
tek 4 pár férfi vagy női cipői, 2 pér fejelést talpaiással 

és 2 pár féltalpat sarokkal.
imxiwnimniwib i ti i w m

w
let
LH
154
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w

Bőr és CipőVerStoyárúbsE Baja, S
; Kossuth Lajos-uiea II. szám. Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS. ^

hentesek és mészárosok részere, kapható az 
UJ ÉLET NYOMDA R T PAPíRKLRESKEDÉSÉBEN
:—:____________ 10 kp. vateteé! árkedvezméey.

Angol, nemet, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, írógépek, 
szakszerű beszerzése

Frankelés Hoz váth-nál.
Baja, Budapesti uc 15. szám. i
I ®»BSsi«HBi!B«HSeKtl

S’Züos* esi si'^VÁ'Am. j Ruházati cikkek:
jdiv-itvisabb, I Legolcsóbb vásárlási forrása

Manner Feremmm. Weichtier Lőrinc
" - i ‘tanénet királyné-o »vA | röföekereskedéee Erzsébet kir.-ueee 6
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Nyottómat az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Buja.

Telefon : 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

üár Ultija mindest ki,
hogy Baján a belvárosi plab&nisval szemban, Haynald u‘ca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés“ cimü

uj temetkezési vállalat
legoiesóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválasztók. — Elvállal 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék élővirágokből és mükoszorukból.
Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

t tr*
QOr1om
ottíta


